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農民美術　2015

雪ん子

雪ん子・男の子 ｜
size : 35×30×H75 mm

雪ん子・女の子 ｜
size : 35×30×H75 mm

￥1,800（税抜き）

￥1,800（税抜き）

サンタ

サンタ･大 ｜
size : 50×50×H150 mm 
                   （サンタ本体H120mm)

サンタ･小 ｜
size : 30×40×H75 mm

￥12,000 （税抜き）

￥4,200 （税抜き）

大正８年 画家山本鼎 ( かなえ ) の提唱により「農民の手により作られた美術的工芸品」の普及を目指し、長野県上田市にて農民美術運動が始ま

りました。一時は、全国５０組合以上の団体が組織され、民芸・工芸としての木彫が全国に広がりました。その後、戦争の影響で農民美術運動、

生産が停止されましたが、戦後になり、再度上田市にてその活動を復活させました。復活後は、アルプス登山者のお土産ものとして「木端人形、

木片人形」が数多く作られながら、現在は、素朴で野趣豊かな、生活の中に普通に融け込む木彫が作られています。

学生服の青年

学ランの男の子 ｜
size : 50×50×H140 mm

（ 本体：H125mm ）

（ 本体：H125mm ）

セーラー服の女の子 ｜
size : 50×50×H130 mm

￥13,000 （税抜き）

￥13,000 （税抜き）

着物のお姉さん

size : 50×50×H145 mm 
                   （ 本体：H125mm ）

￥14,000 （税抜き）
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夏の少年

夏の男の子 ｜
size : 50×50×H125 mm

夏の女の子 ｜
size : 50×50×H125 mm

￥12,000 （税抜き）

￥12,000 （税抜き）

（ 本体：H110mm ）

（ 本体：H110mm ）



農民美術　2015

坊主頭の少年   new

size : 50×50×H200 mm
（ 本体：H180mm ）

￥23,000 （税抜き）

黄色帽のこども   new

size : 50×50×H130 mm 
                   （ 本体：H110mm ）

￥13,000 （税抜き）

昭
和
シ
リ
ー
ズ

干
支
シ
リ
ー
ズ

干支シリーズ

ねずみ ｜ 
size : 30×15×H75 mm

￥2,200（税抜き）　new

うし ｜ 
size : 85×20×H55 mm

￥2,200（税抜き）

うさぎ ｜ 
size : 60×15×H60 mm

￥2,200（税抜き）　new

たつ ｜ 
size : 75×15×H55 mm

参考商品

へび ｜ 
size : 70×15×H55 mm

参考商品

うま ｜ 
size : 70×15×H60 mm

￥1,600（税抜き）

ひつじ ｜ 
size : 70×15×H60 mm

￥1,850（税抜き）　new

にわとり ｜ 
size : 55×15×H55 mm

￥2,200（税抜き）

いぬ ｜ 
size : 55×15×H55 mm

￥1,600（税抜き）

いのしし ｜ 
size : 85×20×H50 mm

￥2,200（税抜き）



丸亀うちわ　2015

丸
亀
う
ち
わ

香川県丸亀市で作られるうちわで、風を作り

出す紙を貼る部分のホネと柄の部分が一本の

竹から出来ているのが特徴です。

少し左にお辞儀をしたような形をしていて、

楽な角度で風を起こせるよう考えられていま

す。

竹は使っていくうちに手に馴染み次第に艶の

ある飴色に変化していきます。

瀬戸の夕凪Ojigi

雑誌・単行本・文庫本にぴったり挟まる大きさで、

栞のように挟んで気軽に持ち運びいただけます。 

見た目の涼しげなフォルムと、ホネが透けるほど

薄く漉かれた極上の和紙から生み出される風。

さわやかな瀬戸内の風をお届けします。 

color : 青・緑・橙・赤・黄　｜　design: 八木沼修

大 ｜ 雑誌・新聞サイズ ｜￥2,400（税抜き）
size : 180×360 mm weight : 約20g

小 ｜ 単行本サイズ ｜￥2,000（税抜き）
size : 120×270 mm weight : 約15g

ミニ ｜ 文庫・新書サイズ ｜￥1,800（税抜き）
size : 100×210 mm weight : 約10g

color : へり紙 ｜ 緑・青・橙

大 

 ｜

￥3,200（税抜き）
size : 190×370 mm weight

 : 約15g

小 ￥2,800（税抜き）
size : 160×330 mm weight

 : 約10g

さざ波

size : 150×290 mm

￥1,750 （税抜き）

瀬戸内海の海をイメージした  丸亀うちわ。

オモテは、波状に漉かれた土佐和紙を使用し

ております。ウラは、瀬戸内海を連想させる 

涼しげな青紙を貼っています。

普段使いしやすいように、 サイズは 少し小ぶ

りとなっておりますので、様々なシーンで使

える 丸亀うちわとなっております。

うさぎ うちわ

color : 耳 ｜ 赤・黄

一本一本手作りされた、かわいいウサギのうちわ。 

ご機嫌ななめのお子さんも、このうちわでちょっ

と扇いであげれば、ほらニコニコ！ 

￥1,800（税抜き）

size : 190×370 mm

weight : 約15g



京うちわ _ 出雲鍛造工芸　2015

京うちわ　Ojigi  金魚

京都のうちわで涼しげな柄の Ojigi を作ってみま

した。丸亀うちわとは取っ手のつくりが違います。

夏といえば金魚です。

京
う
ち
わ 

｜ 

中
村
屋

京うちわ　Ojigi  貝殻

定番の金魚のほかに、海の中をイメージした貝殻

をモチーフにした Ojigi です。

都京都で創作され伝承されてきた京うちわ。

別名「都うちわ」とも言われながら、京都の

風土と文化に育まれながら優美な風を送り続

けています。その 京うちわ の持つ職人の技と

伝統を守りながら、今では貴重になっている

国産材にこだわり、新しい京うちわの Ojigi が

誕生しました。

大 ｜ 雑誌・新聞サイズ ｜
size : 180×360 mm weight : 約30g

小 ｜ 単行本サイズ ｜
size : 120×270 mm weight : 約20g

ミニ ｜ 文庫・新書サイズ ｜
size : 100×210 mm weight : 約15g

大 ｜ 雑誌・新聞サイズ ｜
size : 180×360 mm weight : 約30g

小 ｜ 単行本サイズ ｜
size : 120×270 mm weight : 約20g

ミニ ｜ 文庫・新書サイズ ｜
size : 100×210 mm weight : 約15g

color : 紫・桃・緑　｜　design: 八木沼修

京うちわ　Ojigi  パステル

京都らしいパステルカラーの京うちわの Ojigi。

丸亀うちわとは一味違った風情を楽しめます。

大 ｜ 雑誌・新聞サイズ ｜￥3,000
（税抜き）

size : 180×360 mm weight : 約30g

小 ｜ 単行本サイズ ｜￥2,500
（税抜き）

size : 120×270 mm weight : 約20g

ミニ ｜ 文庫・新書サイズ ｜￥2,200
（税抜き）

size : 100×210 mm weight : 約15g

￥3,000（税抜き）

￥2,500（税抜き）

￥2,200（税抜き）

￥3,000（税抜き）

￥2,500（税抜き）

￥2,200（税抜き）

ferro ミニ燭台 ferro 手燭台 

￥5,500（税抜き / 受注生産） 手燭台｜ ￥6,500（税抜き / 受注生産）

size : 皿｜φ87　全体｜W140×D87×H60mm
material : 鉄
design : 五島 史士

size : 皿｜φ43　全体｜W160×D100×H140mm
material : 鉄
design : 五島 史士

出
雲
鍛
造
工
芸
品 

｜ fabro

（ 

鍛
冶
工
房
弘
光 

）

たたらと神話のふるさと島根の地で、消えゆく

鍛冶業を伝え続けていくべく、時代とともに常

に新たな取り組みを続けてまいりました。

刀剣鍛錬の技法を生かした昔日そのままの工法

を用い、和・洋を問わず日々の暮らしに寄り添

う、繊細で緻密、そして美しいほんものの作品

づくりを目指しております。

冷たいはずの鉄がもつあたたかさ、優しさを感

じていただければと思います。

シンプルながら飽きのこない小さな燭台です。コ

ンパクトなサイズでいろんな場所に持ち運べます。

火造りで鍛えられた鉄の美しさが蝋燭の灯を引き

立てます。

伝統的な手燭台に少しだけ現代のエッセンスを効

かせた意匠になっています。鉄ですので自然に錆

びさせたり　毎日磨いて艶を出したり、自分なり

の愛で方が楽しめます。



松本箒　2015

松
本
箒 

｜ 

米
澤
ほ
う
き
工
房

松本箒　　new

長野県で育てた国産のホウキモロコシの穂先は、ふ

んわりと柔らかく抜群の履き心地で、フローリング

や畳を掃くのにピッタリです。その穂先は海外産の

ものに比べしなやかなため、折れにくく永くご使用

いただけます。

インテリアになじむよう柄は栗の木をしようし、糸

は主張しない白い糸を使用しています。

腰を曲げずに掃ける『長箒』、普段使いやすいサイズ

の『手箒』、ちょっと使いの『短手箒』の 3 種類。

全国各地で作られていた箒ですが、長野県では中野と松本で作られてい

ました。松本箒（「まつもとほうき」又は「まつもとぼうき」）は主に野

溝地区で作られていたために、「野溝ほうき」とも言われます。

『明治の初めころ矢崎平作の父という人が、旅で覚えた箒づくりの技術と

ホウキグサの種子をたずさえて、故郷の野溝（松本市）へ帰ってきた。

野溝は水に恵まれず、田んぼもなく、かわいた畑地帯であったから、ホ

ウキグサの栽培はいい考えであった。』

上記は松本民芸館の創始者の丸山太郎さんが昭和 46 年に書いた文章で

す。（「手づくり - 信濃の美 1-」信濃毎日新聞社　昭和 47 年発行）

松本ものづくり伝承塾実行委員会から発行されている冊子「名工・名産

品ガイドブック」には、『（前略）その歴史は、慶応年間(1865年～1868年 )

まで遡ることができます。農家の副業として、最盛期には 120 戸から

130 戸の農家で作られていましたが（後略）』と書かれています。

どうやら松本ほうきの歴史は、江戸時代から明治時代に移り変わるころ

から始まったようです。約 145 年前から続いていることになります。

長箒 ｜ 三つ玉・栗柄 ｜
size : 1090×穂先幅 約370 mm

手箒 ｜ 三つ玉・栗柄 ｜
size : 850×穂先幅 約300 mm

短手箒 ｜ 二つ玉・栗柄 ｜
size : 450×穂先幅 約150 mm

￥23,000（税抜き）

￥15,000（税抜き）

￥9,000（税抜き）

material : 柄｜栗 ・ 穂｜ホウキモロコシ

荒神箒　　new

昔 農家でかまどの上に祀っていた「荒神さま」はかまどを守り火を防ぐ神様

で 農業全般の神様ともされていました。

菷神は産神（うぶがみ）様のひとつで、そのため妊婦の枕もとに立てて安産

を祈ったり、新品の菷で妊婦の腹をなでると安産になると言われています。

size : 350×穂先幅 約140 mm
color : 白・黒

￥6,800（税抜き）

material : 穂｜ホウキモロコシ

新まつもと物語　市民記者ブログ より抜粋

米澤ほうき工房は、日本でも珍しい箒の材料

となるホウキモロコシを栽培し、それを箒に

している農家でありメーカーでもあります。

今では中国などの海外から輸入した材料を使

い箒にしている作り手や産地が多い中、国産

にこだわり自らモロコシを育て使用していま

す。輸入のモロコシは硬くもろいため直ぐに

折れたり抜けたりしてしまいます。それに比

べ米澤さんのモロコシは柔らかく粘りがり掃

き心地も柔らかく耐久性の高いため 10 年以上

使うことができます。長年使った箒は飴色に

変化し何とも言えない色気を放ちます。

米澤ほうき工房の
　　　　　ホウキモロコシ



大館曲げわっぱ _ 木曽漆曲げわっぱ _ 越前漆器　2015

大
館
曲
げ
わ
っ
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｜ 

柴
田
慶
信
商
店

秋田杉が本来持っている白木の特性を活かすた

め塗装を施さず、その良さを活かした曲げわっ

ぱのおひつなど、テーブル・キッチンウェアを

一つ一つ丁寧に手づくりしています。

白木の曲げわっぱはご飯の水分を程よく吸収し

冷めても美味しく、天然秋田杉の香りが食欲を

そそり杉の殺菌効果でご飯が傷みにくく、ご飯

を詰めてから常温で一昼夜も痛まず持つほどで

す。 おむすび弁当箱     new

￥10,000（税抜き）

size : W110×D110×H60 mm
蓋｜W110×D110×H23 mm
身｜W100×D100×H55 mm

material : 天然秋田杉

容量 : 300ml　｜　総重量 : 75ｇ

丸い曲げわっぱのお弁当箱が三角形になりまし

た。 仕事のランチやアウトドアに熱々のご飯を

きゅっと握ったおにぎりを、また、炊き立ての

ご飯をさっと詰めてお気に入りの具をのせるだ

けでも、ご飯を美味しく持ち運べる曲げわっぱ

の白木のお弁当箱です。 その殺菌効果と調湿効

果でご飯を美味しく保ち、長持ちさせてくれま

す。また天然秋田杉のほのかな香りが食欲をそ

そり、より一層美味しく感じさせてくれます。

このおむすび弁当箱はスタッキングもできます

ので、２つの弁当箱にそれぞれおむすびとおか

ずを入れて重ねて二段にして使って頂くことも

できます。

摺り漆の弁当箱

大｜￥7,800（税抜き）

中｜￥7,300（税抜き）
size : 175×115×H55 mm

size : 185×120×H55 mm

material : 檜・サワラ・漆
color : 生漆

木地は木曽檜を側面に使い、底板と天板は木曽さわら

を使用し、摺り漆と言う技法でコーティングしていま

す。漆が塗られていますので、洗う時も漬け置きなど

も必要なく洗剤を付けてさっと洗っていただけば、簡

単に汚れも落ちます。杉と同様、漆にも抗菌作用があ

りますので、夏場などにも大活躍します。

400 年以上も続く木曽漆器は、中山道、善光

寺参りのお土産として、江戸の蕎麦道具として

人気がありました。木曽の一帯では鉄分を多く

含んだ錆土（さびつち）が豊富に採れました。

その土をパテとして使うことで堅牢な漆器を作

ることができたため、木曽の地域では漆器が発

達しました。地理的に江戸から近かったことで

江戸指物の技術が入ってきたことから、木曽漆

器の中でも初めに発達したのが曲げ物でした。

その曲げ物の一つがこの曲げわっぱの弁当箱で

す。

木
曽
漆
曲
げ
わ
っ
ぱ

うるみ　名刺入れ

￥3,800（税抜き）

size : 100×64×H11 mm
material : 国産檜・越前和紙・漆
color : 朱・緑・生漆・茄紺

越前の和紙に漆を施した made in 越前の名刺入れで

す。漆が和紙をしっかりと守り、ちょっと引っ掻いた

くらいでは傷つきません。和紙の質感を残しながらも

しっかりとした肌触りのなかに、一つ一つ手作りされ

る手のぬくもりも感じられます。

越前焼が日本六古窯に数えられ、日本最古の和

紙の里とも言われるなど、越前には遥か昔から

伝わる技術が多くあります。その一つ、越前漆

器の歴史は６世紀まで遡るといわれ、その永い

歴史に裏打ちされた確かな技術が越前漆器の特

徴と言えます。多くの漆産地では碗や皿などの

丸いものに漆を施しますが、越前では角物と呼

ばれるお重やお膳などの箱状のものに漆を塗る

ことも得意としています。

越
前
漆
器 

｜ 

漆
琳
堂



丸菱石鹸　　2015

神
戸
無
添
加
石
鹸 

｜ 

丸
菱
石
鹸

神戸から始まった小さな石鹸工場は、昔から変わらない「水焚き鹸化法」や「冷製鹸化法」で生の油を焚き上げ、長時間かけて熟成・自然乾燥仕上げをします。

その為、出来上がりまで 90 日以上かかる商品もあります。

こだわりの天然原料を丸ごと焚き上げ、品質安定剤、化学香料、化学色素など使用しない無添加製法で仕上げています。排水も自然分解されやすい天然

素材にこだわり、ご使用いただいた後も環境にやさしい商品を目指しています。

旅する石鹸

￥1,000（税抜き）

size : 90×45×H20 mm
内容量 : ３g×16個入り
バリエーション : やぎミルク・はちみつ・ラベンダー・さくら・こめぬか・神戸の酒

あなたと一緒に旅する石鹸。キャラメルのような小さな石鹸は、一粒だけ

持って行くもよし、箱ごと持って行くもよし。鞄にそっと忍ばせてくださ

い。食品原料だけを使った無添加石鹸です。

無添加洗顔石鹸　神戸 真珠石鹸

￥2,2 00（税抜き）

size : Φ54×H28 mm
内容量 : 70g

お肌のためのレシピで成分配合された、とても贅沢な洗顔専用の石鹸です。美

肌性成分の真珠抽出液と貴重なアルガンオイルを配合。コラーゲンの 3000 分

の 1 の大きさしかない極小のアミノ酸がお肌を優しく洗い上げ、オリーブオイ

ルの 3 倍もの美容成分のビタミン E や豊富なオレイン酸を含んでいます。

釜
焚
き
石
鹸

季節や温度、湿度、火力、そして何より鹸化の状

態を判断し釜焚き製法をできるのは、日本では数

人しかいないと言われています。習得するには長

い時間と経験が必要でありほとんどの作業を職人

の手作業で仕上げていきます。

3 日間もの間じっくりと石鹸素地を薪を使って焚

き上げ、その後何工程のも分けて長いものなら数

カ月かけて熟成、自然乾燥させていきます。

つるつるすべすべの洗い上がりで非常にキメの細

かい泡立ちが特徴。真冬でもつっぱらず、お肌の

弱い方、敏感な方にも。　

大
釜
で
じ
っ
く
り
焚
き
上
げ
る
伝
統
の
製
法
。

釜焚き　米ぬか石鹸

￥800（税抜き） ｜　内容量 : 130g

兵庫県温泉町のアイガモ農法で育てた無農薬米ぬか

をたっぷり配合。お肌にやさしいロングセラー商品

です。

釜焚き　よもぎ石鹸

￥850（税抜き） ｜　内容量 : 130g

和の万能ハーブであるよもぎ葉エキスと保湿成分グ

リセリンを配合。米ぬか石鹸と比べしっとりと洗い

上がります。

釜焚き　カミツレ石鹸

￥850（税抜き） ｜　内容量 : 130g

厳選された天然・良質のカモミールを配合しました。

消炎作用があると言われ、お肌が荒れ気味の方にも

も薦めです。

釜焚き　ラベンダー石鹸

￥850（税抜き） ｜　内容量 : 130g

天然ラベンダーの精油を配合。釜焚き製法のすべす

べした洗い上がりとほのかな香りが特徴です。柔ら

かな泡でふんわりとした洗い上がりです。

釜焚き　赤ちゃんにつかいたいやさしい石鹸

￥700（税抜き） ｜　内容量 : 90g

釜炊き石鹸のベースとなる、添加物を一切配合しな

い “純”石鹸です。産婦人科でも最初の産湯で使われ、

小さなお子様や出産祝いの贈答品としても大人気。
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コ
ー
ル
ド
プ
ロ
セ
ス
石
鹸

火を使わず素材となる油と水酸化 Na の反応熱だ

けで石鹸にしていきます。そのため素材の持つビ

タミンやミネラルなど栄養分を豊富に残した贅沢

な石鹸に仕上がります。素材本来の色や香り、保

湿成分や泡立ち成分などそれぞれの成分を活かし

た石鹸を作り上げることが可能です。

コールドプロセス製法はレシピが命。配合物の性

質を見極め、それぞれの特徴を引き出す配合を作

り出します。天然保湿成分であるグリセリンを豊

富に服の製法ですので洗い上がりはしっとりと仕

上がります。

火
を
使
わ
ず
二
酸
化
炭
素
も
排
出
し
な
い
ク
リ
ー
ン
製
法
。

コールドプロセス　やぎミルク

￥1,200（税抜き） ｜　内容量 : 90g

天然飼料で愛情たっぷりに育てたヤギのミルクを配

合。母乳に近い成分で小さなお子様やお肌が敏感な

方にもお勧め。香りもなく泡立ちはクリーミーです。

コールドプロセス　はちみつ石鹸

￥1,200（税抜き） ｜　内容量 : 90g

天然の保湿成分でもある蜂蜜をたっぷりと配合。

ほのかな甘い香りでしっとりと優しく洗い上がりま

す。

コールドプロセス　ラベンダー石鹸

￥1,200（税抜き） ｜　内容量 : 90g

リラックスできる優しい香りのラベンダーの天然精

油を配合。しっとり系の配合で、優しい泡と柔らか

な使用感をお楽しみ頂けます。

コールドプロセス　疲れたお肌石鹸

￥1,200（税抜き） ｜　内容量 : 90g

オレンジ油とスペアミント油、さらに蜂蜜とアロエ

ベラエキスを配合し、すっきりとした洗い上がりの

後にしっとりと仕上がります。

コールドプロセス　柿渋緑茶石鹸

￥1,500（税抜き） ｜　内容量 : 90g

柿渋パウダーと緑茶葉を配合。

W カテキンが体臭の元となる皮脂を落とし、さっぱ

りと洗い上がります。

コールドプロセス　さくら石鹸

￥1,200（税抜き） ｜　内容量 : 90g

見た目も香りも桜餅のようなかわいい石鹸。ピンク

の色は天然の赤土（レッドクレイ）。赤土の細かい泥

が毛穴の汚れまで吸着してさっぱり落とします。

コールドプロセス　カモミール石鹸

￥1,200（税抜き） ｜　内容量 : 90g

天然カモミール末をそのまま配合。

化学香料ではない本物の自然の香りと製法特有の優

しい洗い上がりの石鹸です。

コールドプロセス　ティーツリー＆ホホバ石鹸

￥1,200（税抜き） ｜　内容量 : 90g

殺菌力の高いティーツリー油を配合。爽やかな香り

にしっとり成分のシアバターやホホバを配合。ニキ

ビなど気になる方にも人気。

コールドプロセス　ひのき石鹸

￥1,200（税抜き） ｜　内容量 : 90g

まるでひのき湯に入っているような香りが楽しめる

ひのき石鹸。天然ヒノキの精油を贅沢に配合しまし

た。

コールドプロセス　緑茶石鹸

￥1,200（税抜き） ｜　内容量 : 90g

カテキン・ビタミンを多く含む緑茶葉の粉末を配合。

ほのかな茶葉の香りでさっぱりとした洗い上がりで

す。

コールドプロセス　柚子石鹸

￥1,200（税抜き） ｜　内容量 : 90g

兵庫県安富町のこだわりの柚子果皮エキスと米ぬか

油を配合。柑橘系の爽やかな香りと優しい泡でつる

つるさっぱりと洗い上がります。
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コールドプロセス　神戸 はちみつ石鹸

￥1,200（税抜き） ｜　内容量 : 90g

六甲山に 1 年に 2 週間しか採れない上質なアカシア

蜂蜜を配合。蜂蜜の天然の果糖成分とシアバターや

ホホバ油などでお肌がしっとりと洗い上がります。

コールドプロセス　ピュアオーガニック

￥1,200（税抜き） ｜　内容量 : 90g

お客様の声からできた石鹸でオリーブオイルベース

のシンプル石鹸。オーガニック原料を使用しており

赤ちゃんや敏感肌にもお勧め。

コールドプロセス　神戸 酒石鹸

￥1,200（税抜き） ｜　内容量 : 90g

灘の老舗酒造「福寿酒造」の純米大吟醸と六甲布引

の名水を配合。さらに国産椿油・ヒマシ油など厳選

素材を使用。粘り気のあるもっちり泡が特徴です。

コールドプロセス　桜ふぶき石鹸

￥1,200（税抜き） ｜　内容量 : 100g

赤土を含まない白い素地にピンク色のさくら石鹸を

カットして流し込んでいます。優しい桜の香りでギ

フトとしても大人気。

黒 飴

飴ぬか青

まぐかっぷ

持ち手がポイントです。

吸いつくように馴染むマグカップです。

フォルムは ストレートとクビレの２種類となって

おります。

※ひとつひとつ手作りのため、色や形状が写真と

異なることがありますが、ご了承ください。

color : ぬか青・飴・黒 ×ぬか白　｜　design: 八木沼修

くびれ ｜ 　￥2,900（税抜き）
size : Φ85×H90 mm

ストレート ｜ 　￥2,900（税抜き）
size : Φ85×H90 mm

栃
木
益
子
焼



栃
木
益
子
焼

益子の陶土を用い、ろくろにより手でかたちを作り、自然の恵みによる釉薬を施し、作り手の微妙な感覚を研ぎ澄まして窯焼きされた、その昔あたり前

に作られていた「あたり前の益子の益子焼」。いまの時代こんな「あたり前」で作られる「益子の益子焼」は、なかなか手に取る事ができなくなっています。

経験豊かな作り手により作られた「益子の益子焼」を是非お手にとって下さい。

益子の益子焼

小｜　￥1,800（税抜き）
size : Φ70×H70 mm

中｜　￥2,000（税抜き）
size : Φ70×H80 mm

大｜　￥2,200（税抜き）
size : Φ70×H90 mm

color : 黒・飴・ぬか青 ×ぬか白

color : 黒・飴・ぬか青 ×ぬか白

ゆのみ

￥3,800（税抜き）
size : 150×160×H100 mm

きゅうす

color : 並白・黒・飴

小｜　￥2,800（税抜き）
size : Φ100××H55 mm

大｜　￥3,000（税抜き）
size : Φ100××H75 mm

あいすざら

黒

飴

ぬか青

黒 飴

黒並白 飴

ぬか青

     益子焼　　　2015



￥3,500（税抜き）

￥1,000（税抜き）

￥3,500（税抜き） ￥1,800（税抜き）￥600 （税抜き）

￥700 （税抜き）

￥800 （税抜き）

￥3,000（税抜き） ￥1,600（税抜き）

￥800 （税抜き）

￥3,500（税抜き）

2015



￥1,000（税抜き）

￥3,000（税抜き）

￥3,500（税抜き） ￥2,400（税抜き）

￥3,800（税抜き）
￥3,200（税抜き）

￥1,800（税抜き） ￥3,600（税抜き）

￥1,700（税抜き） ￥8,500（税抜き/受注生産）

※白2個セットはお問合せください

2015
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2
2
4
p
orcelain

nashi j i   -morning     マグカップ

素材 : 磁器　　 ｜　容量 : 300cc
size : φ80×H90 mm（ハンドル込み：11.5mm）

白磁（最左）｜　￥2,200 （税抜き）

梨地（右5色）｜　￥3,000 （税抜き）

hogetoram      マグカップ

size : Φ92×H72 mm（ハンドル込み：12mm）

￥2,500 （税抜き）

佐賀の方言で穴があいていることを「ほげとる」、穴があいていないことを「ほげとらん」

と言います。

生地のときに穴をあけ、特殊な釉薬で埋めてガラス化させます。

肥前地区の産地で昔から「ホタル手」と言われる伝統技法をベースに制作しました。

梨のような、すっと手になじむ優しいラインとしっとりとした質感をもつ食器

シリーズ。

白磁の他、梨の質感をいかした色彩豊かな梨地をカラーベースに朝食がすてき

な一日の始まりとなるようなマグカップをつくりました。

緩やかなくぼみを設けることでソースやオリーブオイルなどを集め、皿全体が

汚れないようになっているプレートやボウルもあります。

neiro   風鈴

あこた ｜  62×100 mm
じゅうにかく ｜  54×100 mm
かさねもち ｜  56×100 mm

各￥2,500 （税抜き）

SUI  土瓶

size : 108×140×H68 mm
￥4,000 （税抜き）

おもてなしの心と晴れの器の SUI シリーズの新し

い急須。お手入れをしやすいよう蓋開口部を広く

しました。シンプルな形状にハンドルの籐が美し

く映えます。

茶処として知られる佐賀県嬉野市で焼かれた古く

から伝わる茶道具をモチーフにした風鈴です。

どこか懐かしく親しみのある形状はそれぞれがも

つ音色を奏でてくれます。

color : 白

color : バニラ・チョコミント・イチゴミルク・カラシ・セサミ





￥1,000（税抜き） ￥9,000（税抜き）

￥1,800（税抜き）

￥3,000（税抜き）

香
川
組
み
木
木
工

香川県に伝わる組手細工。

その 3 代目となる建具屋さんが作る商品は、

伝統を受け継ぐ真摯に仕事でありながら、

手に取りやすい身近な商品づくりにも取り

組んでおります。

サッカーボールパズル

素材 : ヒノキ
size : φ150mm（組立時）
セット内容 : 六角形の木 ×20枚　　輪ゴム ×12個

￥3,700 （税抜き）

大人も子供も楽しめるサッカーボールパズルです。

無垢の木のままなので、色を塗ってもお楽しみい

ただけます。

組み木の小物入れ

素材 : 檜・欅・ブビンガ・パープルハート・楓・ウォールナット
size : 100×100×H95 mm（組立時）
セット内容 : 木パーツ ×30ピース　　木台座

￥1,850 （税抜き）

ペン立てや、ガラス瓶を入れて花器などにもお使

いできます。６種類の木のピースで、いろいろな

表情をお楽しみいただけます｡
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